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Lamborghini Strike 75-105

Gyártó:: Lamborghini

A Lamborghini Strike Trend 75-95-105-105 HD négyféle modell verzió, 75 és 106 lóerő között.
Kompakt és arányos formájuknak, valamint a lejtős motorháztető kialakításuknak köszönhetően az új
Lamborghini Strike Trend tökéletes az istállókban való manőverezéshez és a homlokrakodókkal való
munkavégzéshez. Figyelemre méltó szerkezeti jellemzőiknek és a 4 hengeres motorok által
biztosított mozgékonyságnak köszönhetően, kiválóan alkalmasak a nagy traktorok mellett kisegítő
munka műveletekben, valamint sokoldalú, univerzális traktorként a kis és közepes gazdaságokban.

Ez az innovatív termékcsalád sokoldalúságot biztosít. A motorháztető alatt található a FARMotion 45
motor, amely a megbízhatóság és a teljesítmény etalonja. A Strike Trend 95 és 105 modellek
élvonalbeli EAT rendszerekkel büszkélkedhetnek, fejlett SCR katalizátorokkal. Eközben a Strike Trend
75 a legmodernebb DOC+DPF rendszerrel van felszerelve, amely könnyedén megfelel a Stage V
előírásainak, AdBlue használata nélkül is. Bármelyik motorverziót is választja, a FARMotion 45
minden részletében a mezőgazdasági feladatokra optimalizált, teljesítményt és nyomatékot
biztosítja a különböző üzemi helyzetekben. A bőséges, 145 literes üzemanyagtartályokkal a Strike
Trend hosszabb munkaidőt biztosít, ritkább tankolási megállásokkal, így minden eddiginél nagyobb
termelékenységet tesz lehetővé. A Lamborghini traktor többi Stage V modelleihez hasonlóan a Strike
Trend is hivatalosan tanúsított HVO (hidrogénezett növényi olaj) üzemanyaggal való üzemeltetésre
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is alkalmas, így elérhetővé teszi a gazdálkodók számára, hogy csökkentsék a CO2-kibocsátást,
mezőgazdasági tevékenységeik során.

A tervezés első fázistól kezdve fő szempont volt a modularitás, melynek köszönhetően a
Lamborghini Strike Trend váltói lehetővé teszik, hogy minden gazda megtalálja a tevékenységeihez
tökéletes megoldást. Minden változat 5 tökéletesen szinkronizált sebességváltón alapul, és a
választott opcióktól függően mechanikus irányváltóval vagy hidraulikus Powershuttle (állítható
érzékenységű) irányváltóval, valamint Stop & Go funkcióval is rendelhető. Minden modell
kétfokozatú Hi-Lo Powershift váltóval is választható, amellyel alacsony fordulaton, még
gazdaságosabban haladhat 40 km/h sebességgel. A speciális kertészeti feladatokhoz pedig
mászófokozat is elérhető, akár 400 m/h sebességgel.

A TLT alapfelszereltségként független, többtárcsás, elektrohidraulikus vezérléssel, egy
gombnyomással aktiválható a fülkéből, vagy opcionálisan a hátsó sárvédőről is. Az
alapfelszereltségben az 540 ford/perc üzemmód mellett az 540 ECO is elérhető, míg opcionálisan
menetarányos TLT független kihajtótengellyel is rendelhető.

Ezek a traktorok alapfelszereltségként két (vagy opcionálisan három pár) hátsó mechanikus
vezérlésű kihelyezett hidraulikus szeleppel rendelkeznek, áramlásszabályozással és szabad
visszaáramlással kiegészítve. A Lamborghini Strike Trend nagy emelőképessége, amely kiváló
erőszabályozási pontosságáról ismert, szintén első osztályú teljesítményt és hatékonyságot biztosít.
A Lamborghini Strike Trend sorozat hátsó emelőszerkezetének maximális teherbírása akár 4525 kg,
és automatikus kiemelést kínál az EasyLift segítségével.
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